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Büdingen 02.07.2016
Antrag
Sehr geehrter Herr Stadtverordnetenvorsteher,

bitte nehmen Sie folgenden Antrag auf die Tagesordnung der nächsten Stadtverordnetenversammlung:
Die Stadtverordnetenversammlung fasst folgenden Beschluss:

Ab dem Kindergartenjahr 2017 führt die Stadt Büdingen den kostenlosen Bustransport der Kindergartenkinder der Regelgruppen aus den Stadtteilen ohne örtlichen Kindergarten verbindlich ein. Die Kindergartengebührensatzung ist im § 2 Absatz 5 dementsprechend abzuändern.
Finanzielle Auswirkungen:

Die Finanzierung erfolgt aus den gleichen Mitteln, die auch für die Übernahme der Kosten für die Schulkinderbeförderung der Lorbacher Schulkinder, welche keine Kostenübernahme durch den Wetteraukreis erhalten, herangezogen werden soll.

Begründung: 
Bei der Diskussion über die Kostenübernahme der durch den Wetteraukreis wegen der Entfernungs- und Schulwegsicherheit nicht mehr geförderten Schulkinder aus Lorbach, ist klar geworden, wie benachteiligt die Kinder und Eltern durch den Standort einer Schule oder eines Kindergartens sein können. Die Schulkinderbetreuung ist Sache des Wetteraukreises. Trotzdem hat der Finanzausschuss beschlossen, der Stadtverordnetenversammlung zu empfehlen, die Schulbusbeförderungskosten für die besagten Lorbacher Kinder zu übernehmen. Der Gedanke für diese Endscheidung war nicht die soziale Not sondern die Ungleichbehandlung der Kinder durch den Kreis. 

In den Zuständigkeitsbereich der Stadt Büdingen fällt jedoch die Betreuung der Kindergartenkinder nach dem Hessischen Kinderförderungsgesetz. Hier kommt es durch die Standortvoraussetzungen ebenso zu Ungerechtigkeiten, denn die Stadt ist nicht die Verpflichtung eingegangen, für den Bustransport der Kinder, zumindest diesen, welche die Regelgruppen besuchen, aus den Stadtteilen ohne örtlichen Kindergarten zu sorgen. Hier gilt es, für Abhilfe zu sorgen.
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